
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

Το Ημερήσιο Γενικό Λύκειο Γιάννουλης, υπάγεται διοικητικά στη Δημοτική ενότητα
Γιάννουλης, του Δήμου Λαρισαίων.

Η σχολική μονάδα ιδρύθηκε το 1992 και λειτουργεί απρόσκοπτα μέχρι σήμερα σε
ιδιόκτητο διδακτήριο και συστεγάζεται με το Γυμνάσιο Γιάννουλης.

Διαθέτει έντεκα (11) αίθουσες διδασκαλίας, ένα (1) εργαστήριο πληροφορικής, ένα
(1) εργαστήριο φυσικών επιστημών, αίθουσα εκδηλώσεων και κλειστό γυμναστήριο.

Τη σχολική χρονιά 2020-2021, ο σύλλογος διδασκόντων απαρτίστηκε από 38
εκπαιδευτικούς εκ των οποίων οι 17 ανήκαν οργανικά στο σχολείο.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Κλίμα σύμπνοιας και συνεργασίας μεταξύ των εκπαιδευτικών.

Εμπειρία εκπαιδευτικών στη χρήση μέσων για εξ αποστάσεως διδασκαλία.

Σημεία προς βελτίωση

Συμμετοχή του σχολείου σε προγράμματα (ευρωπαϊκά, πολιτιστικά κ.α), αθλητικές
δραστηριότητες, διαγωνισμούς.

Ολοκλήρωση εσωτερικού κανονισμού.

Αποτελεσματικότερη αντιμετώπιση των θεμάτων που αφορούν τη χρήση κινητών και



το κάπνισμα στους χώρους του σχολείου.

Προσπάθεια επανασύστασης του Συλλόγου γονέων/κηδεμόνων.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Άμεση ενημέρωση εκπαιδευτικών από τη Διεύθυνση.

Ύπαρξη μόνιμης γραμματέας.

Ύπαρξη ιστοσελίδας.

Συνεργασία με τη σχολική επιτροπή.

Σημεία προς βελτίωση

Ανεπάρκεια προσωπικού καθαριότητας.

Περιορισμένο άνοιγμα του σχολείου στην τοπική κοινωνία.

Συνεργασία με το δήμο.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Προθυμία της πλειοψηφίας των εκπαιδευτικών να επιμορφωθούν και να
αυτομορφωθούν αξιοποιώντας νέες τεχνολογίες.

Συμμετοχή σε εξ αποστάσεως συνέδρια και διαδικτυακές δράσεις που ξεπέρασαν σε
αριθμό τις προηγούμενες χρονιές.

Σημεία προς βελτίωση

Επιμόρφωση των εκπαιδευτικών που να λαμβάνει υπόψη περισσότερο τις
πραγματικές και διδακτικές τους ανάγκες.

Συνεργασία του σχολείου με άλλα

σχολεία και φορείς σε θέματα επιμόρφωσης.

Κινητοποίηση των εκπαιδευτικών και των μαθητών για συμμετοχή σε ευρωπαϊκά



προγράμματα.


